
Ｒ２保護者アンケート（３年生）

質問１ 良好 概ね良好 やや問題あり 問題あり

集計数 40 70 4 1

回答数 115 平均 3.30 割合 34.78% 60.87% 3.48% 0.87%

質問２ 良好 概ね良好 やや問題あり 問題あり

集計数 54 57 3 1

回答数 115 平均 3.43 割合 46.96% 49.57% 2.61% 0.87%

質問３ 良好 概ね良好 やや問題あり 問題あり

集計数 51 61 3 0

回答数 115 平均 3.43 割合 44.35% 53.04% 2.61% 0.00%

質問４ 良好 概ね良好 やや問題あり 問題あり

集計数 37 72 6 0

回答数 115 平均 3.28 割合 32.17% 62.61% 5.22% 0.00%

質問５ 良好 概ね良好 やや問題あり 問題あり

集計数 29 78 7 1

回答数 115 平均 3.18 割合 25.22% 67.83% 6.09% 0.87%

質問６ 良好 概ね良好 やや問題あり 問題あり

集計数 44 65 5 1

回答数 115 平均 3.33 割合 38.26% 56.52% 4.35% 0.87%

質問７ 良好 概ね良好 やや問題あり 問題あり

集計数 56 55 3 1

回答数 115 平均 3.45 割合 48.70% 47.83% 2.61% 0.87%

質問８ 良好 概ね良好 やや問題あり 問題あり

集計数 49 60 5 1

回答数 115 平均 3.37 割合 42.61% 52.17% 4.35% 0.87%

質問９ 良好 概ね良好 やや問題あり 問題あり

集計数 43 58 12 1

回答数 114 平均 3.26 割合 37.72% 50.88% 10.53% 0.88%

質問10 良好 概ね良好 やや問題あり 問題あり

集計数 48 61 5 1

回答数 115 平均 3.37 割合 41.74% 53.04% 4.35% 0.87%

質問11 良好 概ね良好 やや問題あり 問題あり

集計数 48 62 4 0

回答数 114 平均 3.39 割合 42.11% 54.39% 3.51% 0.00%

質問12 良好 概ね良好 やや問題あり 問題あり

集計数 44 66 3 2

回答数 115 平均 3.33 割合 38.26% 57.39% 2.61% 1.74%

質問13 良好 概ね良好 やや問題あり 問題あり

集計数 46 64 4 1

回答数 115 平均 3.36 割合 40.00% 55.65% 3.48% 0.87%

教職員は、保護者や地域住民に対して、誠意を持って対応
したり、相談に応じたりしていて、信頼できる。

学校の雰囲気がよく、生徒は楽しく学校生活を送っている。

学校行事（運動会､文化祭等）は生徒にとって楽しく充実して
いる。

生徒は､社会や学校のルールを守り、中学生らしい生活をし
ている。

生徒は学級活動が活発でクラスが楽しいと感じている。

部活動は活発で充実している。

分かりやすい工夫した授業をしている。

　開かれた学校づくり

　教職員

学校は気楽に来校しやすく、また、家庭や地域と連携・協力
して教育を進めようとする雰囲気がある。

教職員は一人一人の生徒を大切にし、温かく且つ厳しく指導
にあたっている。

　学校の様子

学校の施設や設備などの教育環境はよく整えられている。

生徒がバランス良く成長できるよう教育活動が工夫されてい
る。

　教育活動

倉田山中学校は学校づくりに努力が見られ、生徒や保護者
にとって信頼できる。

授業参観、各種行事、学校からのたより等で保護者や地域
の理解や協力が得られるよう努力している。


